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Befragung
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• Tivian. 2024. Unipark Software. https://tivian.com
• n = 68 (Gesamtteilnahme n = 160; n = 159 bereinigt)



Frage:
Wie hat es dir heute geschmeckt?
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n prozentual
Red Smiley 0 (1) 1 1.35%
Red Smiley 1 (2) 1 1.35%
Yellow Smiley 2 (3) 13 17.57%
Green Smiley 3 (4) 43 58.11%
Green Smiley 4 (5) 16 21.62%
GESAMT 74



Frage:
Wie zufrieden warst du mit der 
Auswahl am Buffet?
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n prozentual
Red Smiley 0 (1) 1 1.35%
Red Smiley 1 (2) 5 6.76%
Yellow Smiley 2 (3) 22 29.73%
Green Smiley 3 (4) 36 48.65%
Green Smiley 4 (5) 10 13.51%
GESAMT 74



Frage:
Warst du mit der Portionsgröße 
zufrieden?
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n prozentual
zu wenig (1) 6 8.11%
eher zu wenig (2) 30 40.54%
genau richtig (3) 38 51.35%
eher zuviel (4) 0 0.00%
zu viel (5) 0 0.00%
GESAMT 74



Frage:
Wie zufrieden warst du mit der 
Freundlichkeit des Personals?
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n prozentual
Red Smiley 0 (1) 0 0.00%
Red Smiley 1 (2) 2 2.74%
Yellow Smiley 2 (3) 11 15.07%
Green Smiley 3 (4) 27 36.99%
Green Smiley 4 (5) 33 45.21%
GESAMT 73



Frage:
Wie hat dir die Atmosphäre heute 
in der Mensa gefallen?
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n prozentual
Red Smiley 0 (1) 0 0.00%
Red Smiley 1 (2) 9 12.33%
Yellow Smiley 2 (3) 22 30.14%
Green Smiley 3 (4) 31 42.47%
Green Smiley 4 (5) 11 15.07%
GESAMT 73



Noch Fragen oder Anmerkungen?

M.H.Edu., Dipl.oec.troph (FH) Louisa Page, louisa.page@oe.hs-fulda.de 8
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